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Kurztexte für Kommunikation Klimagourmet 2022

Allgemeine Infos vorab: 
Das Klimagourmet Festival bietet in diesem Jahr rund 40 Programmpunkte.

Das Motto lautet: 
Genießen. Feiern. Handeln.

Corona-Hinweise 
Bitte bei der Bewerbung des Programms auf eigenen Kanälen Corona-Hinweise je nach aktuellen Vorgabe selbst kommunizieren.

Hashtag
Auf Instagram, Pinterest und anderen Kanälen bitte eines der folgenden Hashtags verwenden:
#klimagourmet22 
#klimagourmet
#geniessenfeiernhandeln

Markierung
Neben dem Hashtag bitte auf Facebook sowie Instagram Klimagourmet taggen mit dem Handle:
@klimagourmet


1) Infotext als Termin 
Klimagourmet 2022 mit vielseitigem Programm
Was? Das Klimagourmet Festival geht in die neunte Runde. Unter dem Motto Genießen. Feiern. Handeln. bietet das Programm eine Vielfalt an Angeboten –– vom Workshop über das Gastro-Special bis zum gemeinsamen Feiern. Nachhaltiger Genuss und Klimaschutz vereint unter anderem Themen wie vegane Kost, Zero Waste, Bio und regionale Zutaten, globale Zusammenhänge. Aber auch das Fermentieren, die Pilzkunde und Biodiversität thematisiert das diesjährige Programm mit rund 40 Programmpunkten für Kinder und Erwachsene.

Wann? Vom 22. September bis 2. Oktober 2022
Wo? An verschiedene Standorten in und um Frankfurt am Main 
Wer? Das Klimagourmet-Netzwerk mit Akteur:innen aus der Region
Programm und Infos: klimagourmet.de

2) Allgemeiner Kurztext
Klimagourmet feiert zum neunten Mal nachhaltigen Genuss und Klimaschutz in Frankfurt und Region. Vom 22. September bis 2. Oktober 2022 liefert das Festival ein Angebot mit rund vierzig vielfältigen Programmpunkten – vom Workshop über das Gastro-Special bis zur interaktiven Ausstellung.


3) Längerer Kurztext mit Beispielen
Gemeinsam kochen, Natur genießen, lokale Schätze entdecken –Klimagourmet feiert zum neunten Mal nachhaltigen Genuss und Klimaschutz. Unter dem Motto Genießen. Feiern. Handeln. liefert das Festival vom 22. September bis 2. Oktober 2022 ein vielfältiges Programm für alle Geschmäcker und Altersgruppen. Neben Gaumenfreuden und geselligen Momenten hat Klimagourmet zum Ziel, ein Bewusstsein für die Zusammenhäng zwischen dem Gericht auf dem Teller und globalen Entwicklungen zu schaffen. Die klimafreundliche Ernährungsweise umfasst unter anderem Themen wie urbanes Gärtnern, saisonale Lebensmittel, Zero Waste sowie vegane und vegetarische Kost. Auch das Fermentieren, die Pilzkunde und Biodiversität und vieles mehr thematisiert das diesjährige Programm.

Infos und Aktuelles unter:
Klimagourmet.de
@klimagourmet

4) Direkte Ansprache, lockere Tonalität, Infos zum Klimaschutz
Klimaschutz kann so gut schmecken. Eine klimafreundliche Ernährungsweise  bedeutet, dass du deinen Konsum bewusst gestaltest: 14 Prozent des gesamten CO2-Fußabdrucks pro Person in Deutschland gehen auf das Konto der Ernährung. Die Entscheidung für saisonale und regionale, vegetarische und Bio-Produkte verringert nicht nur deinen CO2-Fußabdruck und schont die Umwelt, du unterstützt auch die Erzeuger:innen in der Region. Das freut nicht nur das Klima, sondern auch die Biodiversität, den Boden, den Regenwald und natürlich die Menschen. 

Erlebe nachhaltigen Genuss und Klimaschutz beim neunten Klimagourmet Festival in Frankfurt Rhein-Main. Vom 22. September bis 2. Oktober 2022 bieten unterschiedliche Akteur:innen ein geselliges, unterhaltsames, genussreiches Programm mit rund vierzig Aktionen. Am besten jetzt schon Termine raussuchen.

Programm und Infos:
klimagourmet.de

5) Kurztext in „Wir/Ihr“-Form, direkte Ansprache und mit klimafreundlichen Kriterien
Klimafreundliches Kochen, vegane Kulinarik, gesellige Momente: Wir freuen uns auf dich beim Klimagourmet Festival 2022 in Frankfurt Rhein-Main. Vom 22. September bis 2. Oktober laden unterschiedliche Akteur:innen der Region zum Genießen sowie Entdecken ein und machen mit ihren Events Lust auf nachhaltigen Genuss und Klimaschutz. Klimagourmet thematisiert vegetarische, vegane Ernährungsweisen, Regionalität, Saisonalität, fairen Handel und Bio-Lebensmittel – denn all das und noch mehr schont das Klima. Macht mit und lasst euch inspirieren. 
Informationen und Termine: 
klimagourmet.de

6) Kurzteaser: Fokus auf sinnlich / genussreich  
So schmeckt nachhaltiger Genuss und Klimaschutz
Die Aromen von der Spätsommerernte, von Kräutern, Gewürzen und den saisonalen Schätzen aus der Region liegen in der Luft. Sie laden dazu ein, eine ganz besondere Kulinarik zu zelebrieren: Vom 22. September bis 2. Oktober 2022 liefert die neunte Edition des Klimagourmet Festival eine Vielfalt von gesellige und aufschlussreiche Events rund um nachhaltigen Genuss und Klimaschutz. 

Zum Programm geht’s über: klimagourmet.de

7) Kurzteaser: Fokus auf Klima und Zusammenhänge
Das Klimagourmet Festival 2022. So schmeckt nachhaltiger Genuss und Klimaschutz
Eine nachhaltige Ernährungsweise und das Klima haben viel miteinander zu tun. Circa 14 Prozent der CO2-Bilanz eines Menschen in Deutschland gehen auf das Konto der Ernährung. Die Zusammenhänge sind vielfältig: Der Fettgehalt eines Milchproduktes, die Herkunft einer Tomate, die Herstellung einer Konserve, der Energieverbrauch am Herd – all das zählt, wenn es um den persönlichen CO2-Fußabdruck geht. Aber auch die Themen Saisonalität, Zero Waste, urbanes Gärtnern, das Fermentieren, die Biodiversität und vieles mehr gehören zum diesjährigen Programm rund um klimafreundlichen Genuss. Seid dabei, trefft Gleichgesinnte und lasst es euch schmecken in Frankfurt Rhein-Main vom 22. September 2. Oktober 2022. 

Infos zu Programm: 
klimagourmet.de

8) Über Klimagourmet und die Initiator:innen 
Sei 2014 fördert Klimagourmet nachhaltigen Genuss sowie Klimaschutz und stärkt regionale Initiativen. Initiator:innen und Veranstalter:innen sind das Energiereferat der Stadt Frankfurt am Main, das Netzwerk Nachhaltigkeit Lernen in Frankfurt und das Kommunikationsstudio UBERMUT mit dem Netzwerk Klimagourmet. 
Die Initiative verdankt den Namen der interaktiven Ausstellung Klimagourmet, die das Designerinnenteam Glück und Stiefel realisiert hat. Die Wanderausstellung wurde mehrfach von der UNESCO ausgezeichnet und tourt durch ganz Deutschland. 

Das Angebot von Klimagourmet umfasst:
· Lernwerkstatt für Schulen
· Online-Gastro-Guide
· Hintergrundinformationen 
· Beratung und Angebote für Unternehmen
· Vorstellung von Initiativen, die sich mit nachhaltigem Konsum beschäftigen
· Wanderausstellung zur Ausleihe

Klimagourmet im Netz
Homepage mit Programm und Informationen: klimagourmet.de
Facebook: facebook.com/klimagourmet
Instagram: @klimagourmet bzw. instagram.com/klimagourmet 
Hashtag: #klimagourmet
Über das Energiereferat der Stadt Frankfurt am Main
Das Energiereferat ist die kommunale Energie- und Klimaschutzagentur der Stadt Frankfurt am Main. Das Energiereferat bietet Frankfurter Haushalten, Unternehmen, Bauherren und Investoren unterschiedliche Beteiligungs- und Beratungsmöglichkeiten an. Weitere Informationen unter: frankfurt.de/energiereferat
Über das Team Frankfurt Klimaschutz
Die Klimaschutzmarke „Team Frankfurt – Klimaschutz“ steht als Dach über den Projekten, Aktionen und Kampagnen, die das Energiereferat bereits seit vielen Jahren erfolgreich für den Klimaschutz durchführt. Ziel der Wort-Bild-Marke ist es, die Angebote zu bündeln und Synergie zu schaffen. Sie ist offen für alle Klimaschutz-Projekte der Stadtgesellschaft. Weitere Informationen unter:klimaschutz-frankfurt.de.
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