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Foodtura Frankfurt – das neue Frankfurter Food-Festival für alle 

Kurz:
Ein neues Festival bereichert Frankfurt Rhein-Main – und wir *Name Netzwerkpartner:in* sind dabei: Foodtura feiert vom 23. September bis 6. Oktober 2024 Food, Urbanität und Nachhaltigkeit. Basierend auf dem Klimagourmet Festival, das sich über fast zehn Jahre etabliert hatte, liefert Foodtura ein vielseitiges Programm. Zu den Highlights gehören der Familiensonntag, die Gastro Convention und eine Vielfalt an City Experiences von Workshops über Tastings bis zu Koch-Events. Zusätzlich werden Gastro Specials die Stadt bereichern. Veranstalter:innen von Foodtura sind die Initiative Klimagourmet mit ihrem engagierten Netzwerk und die Initiative Gastronomie Frankfurt e.V. (IGF).

Das vollständige Programm ist zu finden auf foodtura-festival.de.

Länger:
Frankfurt Rhein-Main bekommt ein neues Festival – und wir *Name Netzwerkpartner:in* sind dabei! Vom 23. September bis 6. Oktober 2024 steht die Stadt im Zeichen von Food, Urbanität und Nachhaltigkeit.  Initiator:innen sind die Initiative Klimagourmet und die Initiative Gastronomie Frankfurt e.V. (IGF). 
Herzstück des Festivals ist das Klimagourmet Netzwerk, das sich im Rahmen der gleichnamigen Initiative seit fast zehn Jahren für nachhaltigen Genuss und Klimaschutz engagiert. In Herbst dieses Jahres liefert die wachsende Community aus NGOs, Schulen, Unternehmen, engagierten Macher:innen und Gastronom:innen nun eine noch größere Vielfalt an Beiträgen. 
Zu den Highlights gehören unter anderem die Gastro Convention und der Familiensonntag und ein breites Angebot an City Experiences in Frankfurt Rhein-Main mit Workshops, Mitmach-Aktionen, Tastings rund um den Zusammenhang von nachhaltigem Genuss und Klimaschutz. Zusätzlich bieten circa circa 30 Gastronom:innen Gastro Specials mit veganen, saisonalen und regionalen Zutaten.y
Das vollständige Programm ist zu finden auf foodtura-festival.de.

Über Klimagourmet
Seit 2014 fördert Klimagourmet nachhaltigen Genuss sowie Klimaschutz und stärkt regionale Initiativen. Initiator:innen sind das Energiereferat der Stadt Frankfurt am Main, das Netzwerk Nachhaltigkeit Lernen in Frankfurt und das Kommunikationsstudio UBERMUT mit dem Netzwerk Klimagourmet. Die Initiative verdankt den Namen der interaktiven Ausstellung Klimagourmet, die das Designerinnenteam Glück und Stiefel realisiert hat. Die Wanderausstellung wurde mehrfach von der UNESCO ausgezeichnet. Zuletzt lieferte das Klimagourmet-Festival 50 bis 60 Veranstaltungen in Frankfurt Rhein-Main. 
Infos sowie Updates auf: klimagourmet.de und @klimagourmet

Über die IGF
Die Initiative Gastronomie Frankfurt e.V. (IGF) wurde Ende 2015 ins Leben gerufen und setzt sich für die Interessen der Gastronom:innen und die Position des Gastgewerbes in Frankfurt am Main ein. Ziel ist es, einen kontinuierlichen und partnerschaftlichen Dialog mit der Stadt, Behörden, Politik, Wirtschaft und weiteren Interessengemeinschaften zu führen und zu fördern. Damit will die Initiative zu einer verbesserten und positiven öffentlichen Wahrnehmung der Gastronomieszene beitragen und in diesem Sinne das Gewerbe attraktiver, gerechter und sicherer für nationale und internationale Gäste sowie Arbeitgeber:innen und Arbeitnehmer:innen machen. Unterstützt wird der Vorstand von einem derzeit vierköpfigen Beirat. Aktuell gehören der IGF rund 100 inhabergeführte Betriebe aus Frankfurt und Offenbach an.

Infos auf: initiative-gastronomie.de
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